

Strana / Page: 4

Rejting / Reach: 396579

Država / Country: SERBIA

Površina članka / Size: 240 cm2



1 / 1

Porazno Prvi rezultati popisa stanovništva

Ima nas 200.000 manje nego 2001.

BEOGRAD - U Srbiji je do juče popisano 7.387.367 ljudi i prema prvim procenama broj stanovnika se od 2001. godine, kada je obavljen poslednji popis, smanjio za oko 200.000. To znači da je Srbija izgubila ceo jedan grad veličine Kragujevca, a stručnjaci procenjuju da su glavni razlozi pad nataliteta i iseljavanje.

Popis stanovništva i imovine u Srbiji zvanično je završen i ostalo je još samo da se danas i sutra popisnim komisijama jave oni koji su iz nekog razloga preskočeni.

Studenti po dva puta

Broj od 7,38 miliona stanovnika biće verovatno i manji, s obzirom na to da su mnogi studenti popisani dva puta, a neće se računati ni oni koji žive u inostranstvu.

Prvi opšti rezultati popisa pokazuju da pojedina područja u našoj zemlji gotovo odumiru. Na primer, opština Čačak ima gotovo 12.000 stanovnika manje nego pre deset godina. Osim pada stope nataliteta, o čemu svedoči činjenica da se u čačanske osnovne škole ove godine upisalo oko 300 prvaka manje nego lane, o „osipanju“ stanovništva govore i podaci nadležne službe Ministarstvo unutrašnjih poslova, prema kojima se iz ovog grada u toku prošle godine i zvanično odse-



Vranjanci

Na teritoriji grada Vranja i gradske opštine Vranjska Banja sada ima oko četiri odsto stanovnika manje nego pre deset godina, potvrđeno je u Opštinskoj izbornoj komisiji.

lilo oko 2000 ljudi mladih od 30 godina.

Leskovac je manji za osam hiljada ljudi, dok je u Valjevu popisano 5.000 žitelja manje nego pre deset godina. U tom gradu registrovan je i veliki broj praznih stanova.

Ne računajući Beograd i pojedine druge opštine, možemo očekivati da u manjim mestima dođe do pada broja stanovnika. Znamo da je natalitet negativan - kaže Dragan Vukmirović iz Zavoda za statistiku.

U Beogradu je popisano 1.667.291, u Centralnoj Srbiji 3.747.819 ljudi, dok je u Vojvodini popisano 1.972.347 ljudi.

Još danas i sutra

Građani koji iz bilo kog razloga nisu stigli da se upišu imaju mogućnost da to učine još danas i sutra u popisnim komisijama na teritoriji opštine ili grada gde žive. Prema rečima načelnice Odeljenja za popis pri Republičkom zavodu Ljiljane Đorđević, iako je u međuvremenu uvedeno više novih linija, telefoni zvone neprestano, jer se građani interesuju za dodatne dane popisa.

- Najviše neupisanih ostalo je u Beogradu i Novom Sadu, dok je u manjim mestima evidentiranje stanovnika uglavnom završeno - kaže Đorđevića. **R. C.**



NIJE KRAJ Svi koji su preskočeni imaju još dva dana

DESETKOVANI

Leskovac je manji za 8.000 ljudi, dok je u Valjevu popisano 5.000 žitelja manje nego pre deset godina